
РЕЦЕНЗІЯ 
на освітньо-наукову програму третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 

спеціальності D8 Право 
ЗВО «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» 

Проаналізувавши освітньо-наукову програму зі спеціальності D8 Право, що 

була розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри галузевого права та 

загальноправових дисциплін Інституту права та суспільних відносин закладу вищої 

освіти «Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна», можна 

зазначити, що в цьому документі визначено зміст, мету, завдання та очікувані 

результати підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. 

Освітньо-наукова програма відзначається цілісністю, науковою виваженістю 

та орієнтацією на практичне застосування знань. Її зміст базується на гармонійному 

поєднанні ґрунтовної теоретичної підготовки та розвитку прикладних досліджень. 

Програма має чітку структуру й логічну послідовність, а фінальним етапом 

виступає написання та захист дисертаційного дослідження. 

Програма, що пройшла оцінку, є змістовною, науково обґрунтованою та 

структурно логічною, а її цикл спеціальної підготовки побудований із урахуванням 

сучасних тенденцій розвитку правової науки, європейських освітніх стандартів і 

практичних потреб правозастосування. 

Порівняно з освітньо-науковою програмою 2024 року, а саме циклом 

спеціальної підготовки, який включав дисципліни «Філософія права», «Теоретичні 

та практичні проблеми міжнародного права та права Європейського Союзу», 

«Теоретичні та практичні проблеми публічного права» і «Теоретичні та практичні 

проблеми приватного права», оновлена програма 2025 року зазнала 

концептуального оновлення. 

Оновлений цикл спеціальної підготовки містить такі дисципліни, як 

«Філософію права та правову доктрину», «Міжнародні та європейські стандарти 

прав людини», «Проблеми правотлумачення та правозастосування», 



«Моделювання та системний аналіз у юридичній науці», «Теоретичні та практичні 

проблеми публічного права», «Теоретичні та практичні проблеми приватного 

права». 

Такий оновлений зміст свідчить про прагнення розробників програми 

посилити науково-дослідницький, методологічний і філософсько-доктринальний 

компоненти підготовки майбутніх докторів філософії. Оновлена структура сприяє 

формуванню аналітичного мислення, здатності до моделювання правових процесів 

і критичного осмислення нормотворчої та правозастосовної діяльності. 

Освітньо-наукова програма 2025 року вирізняється високим рівнем наукової 

насиченості, інноваційністю підходів і міждисциплінарністю змісту, що відповідає 

європейським тенденціям розвитку юридичної освіти. Вона забезпечує цілісність 

формування як галузевих, так і метатеоретичних компетентностей, необхідних для 

самостійної наукової діяльності у сфері права. 

Разом із тим зменшення уваги до окремої дисципліни «Теоретичні та 

практичні проблеми міжнародного права та права Європейського Союзу» може 

дещо звузити міжнародно-правовий контекст досліджень. Проте ця частина 

компенсується введенням курсів, орієнтованих на розуміння європейських 

стандартів прав людини та універсальних принципів права. 

Отже, освітньо-наукова програма 2025 року є змістовною, сучасною, науково 

збалансованою та методологічно цілісною, що повністю відповідає вимогам до 

програм підготовки докторів філософії у галузі права та сприяє формуванню 

висококваліфікованих фахівців. 
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